

Liidintoimikunnan kokous 2/2018

Aika: 7.8.2018 klo 19.00

Paikka: Puhelinpalaveri

Jäsenet: +Tuomas Seppänen, pj
+Juho Komulainen, vpj
+Ville Räikkönen, jäsen
+Juha Herrala, jäsen
+Mika Virolainen, jäsen
+Kimmo Korhonen, jäsen

1. KOKOUKSEN AVAUS
2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI
Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi
4. LIT KOKOUKSEN 1/2018 PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.
5. KAUDEN SUOMENENNÄTYKSET

Hyväksyttiin seuraavat Suomen ennätykset:

Eksymä:

Vapaa matka 19.5.2018

NAISTEN VAPAA 132,0 km (Ville määrittänyt pisteet, haettu 131,3km)

Eksymä:

määrämaali 22.5.2018

NAISTEN MM 130,4km (haettu 130km), lähtö- ja maalileimat lennosta, lento suunniteltu

Makkonen:

Tandem vapaa matka ja määrämaali 22.5.2018

TANDEM MM 130,4km (haettu 130km), lähtö ja maalileimat lennosta, lento suunniteltu

TANDEM VAPAA 131,6km (Villen määrittämät pisteet, ei toimitettu pisteitä)

Makkonen:

Määrämaali ja vapaa matka 19.5.2018

MM 256,4km , lähtöleima ok, maalileima puuttuu, mutta lähimpien pisteiden välinen jana leikkaa (sivuaa) sylinterin. Oletus että koordinaatit muodossa DD:MM.mmm

VAPAA 326,4km (haettu 325,5km, ääripisteet trackin pisteitä, oletus DD:MM.mmm)

Seppänen:

Määrämaali 19.5.2018

MM 256,4 km, lähtö- ja maalileimat (oletus, että koordinaatit muodossa DD:MM.mmm)

Makkonen:

Edestakainen 24.5.2018

ET 111,6km (haettu 112,8km, oletus, että koordinaatit muodossa DD:MM.mmm)

ET NOPEUS 100km 19,6 km/h (haettu 21,55 km/h)

ET VAPAA 131,6km (Haettu 133,2km, Ei toimitettu koordinaatteja, matka mun arvioimien ääripisteiden matka)

6. JOHANNA HAMNEN SUOMEN ENNÄTYSHAKEMUS

Päätettiin hylätä Hamnen Suomen ennätysihakemus, koska Hamnella ei ole SIL:n myöntämää FAI-lisenssiä.

Lento 17.6.2018

Hakemus 21.6.2018 – OK

SIL jäsenyys - OK

FAI lisenssi – **SWE**

Track log validi – OK

Koordinaatit trackilla ja vapaasta lennosta – OK

Haettu matka 139,5km – OK

7. MUUTOKSIA SUOMEN ENNÄTYSSÄÄNTÖIHIN

Tehdään Suomen ennätysääntöihin seuraava tarkennus.

Ennätysten hakijan pitää olla SIL:n jäsen ja hänellä on oltava SIL:n myöntämä FAI-lisenssi.

Lisäksi päätettiin muokata hakemusta niin, että siitä selviää mitä koordinaatistoa hakija hakemuksessaan käyttää.

8. WORLD PARAMOTOR SLALOM CHAMPIONSHIPS 2018

Päätettiin tukea seuraavien pilottien osallistumismaksua 450 eurolla: Helina Nieminen, Mika Virolainen, Jekki Kettu ja Kalmer Kampus. Joukkueen johtajana toimii Mika Virolainen.

9. TARKENNUS MOVA-MAAJOUKKUEKRITEREIHIIN

Päätettiin, että maajoukkuekriteerit ovat ajantasalla. Ei muutoksia.

10. SYYSTAPAAMINEN

Syystapaamisen järjestää Ultra-Team Lahdesta 24.11. Vetovastuussa on Väinö Weckström. Päätettiin myöntää järjestelyihin maksimissaan 1600€.

11. TRACKERIT KAUDELLA 2018

Päätettiin maksaa Flymaster-trackerien vuokra. Trackereita on käytetty tämän kesän kotimaan riippu- ja varjoliitokisoissa menestyksekkäästi. Tarkka summa on vielä auki, mutta arvio on 1200€.

12. NOUSUKIITOPALKINTO

Tähän mennessä on ehdotettu seuraavia:

Paavo Tikkanen: Perustelu: pitkäaikainen lajin koulutustoiminta ja sen kehittäminen (mm. osa varjoliito-oppaasta perustuu Paben matskuhin)

Juha Lindstedt: Perustelu: lmailukartta.fi palvelun kehittäminen liidinlajien ja muiden harrasteilmailijoiden käyttöön.

Rami Saikkonen. Perustelu: Pitkäaikainen lajin koulutuksen ja turvallisuuden kehittäminen.

Lopullinen päätös palkinnon saajaksi tehdään seuraavassa kokouksessa.

13. MUUTOS KELPOISUUSTODISTUSHAKEMUKSEEN

Kelpoisuustodistushakemuksen toiselle sivulle lisätään paikka oppilaan nimelle.

14. KOROTUS PYLONTARVIKKEIDEN BUDJETTIIN

Pylontarvikkeiden budjetti nostetaan aiemmasta 200 eurosta 250 euroon, jolloin saadaan hankituksi myös sakkelit.

15. MUUT ASIAT

Antti Soinilla on ehdotus tämän vuoden Cup-kisojen kokonaispisteiden laskentakaavaksi. Pyydetään aiheesta esitys ja tehdään päätös seuraavassa kokouksessa.

16. LIIDINTOIMIKUNNAN SEURAAVA KOKOUS

Seuraava LiT kokous ennen syystapaamista.

17. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

JAKELU:

- lajitoimikunnan jäsenet
- SIL: toiminnanjohtaja Latikka, lajipäällikkö Lehti, tiedotus Laine